
^ J m Š i DRUŠTVA. 
Oontralni odbor prosvetnih društev franči

škanska tupnija v Mariboru obvešča, da se 
vrši romanje v Marijino Celja in izlet na Du
naj od 29. do 1. junija tega leta. Vsi stroški 
znašajo s hrano in stanovanjem vred 550 Din. 
Kdor ne more vse naenkrat plačati, lahko me
sečno plača po 100 Din. Natančnejša pojasnila 
se dobijo vsak torek in petek od 2. do 3. ure 
popoldne v pisarni za romanje v Marijino Ce
lje v frančiškanskem samostanu. Pismene pri
jave pa se pošiljajo na centralni odbor, fran
čiškanski samostan v Mariboru. 

Katoliška Omladina priredi v nedeljo, dna 
2. marca ob pol petih popoldne gledališko pred
stavo »Repoštev« v petih dejanjih v Omladin
skem domu, Cvetlična ulica 28. Prijatelji po
štene zabave vljudno vabljeni. Odbor. 

Krčevina pri Mariboru. V nedeljo, dne 2. 
marca ob treh popoldne predava pri mesečnem 
sestanku Katoliškega izobraževalnega društva 
v Krčevini g. prof. Šedivv. K obilni udeležbi 
vabi odbor. 

Slivnica pri Mariboru. Tukajšnje izobraže
valno društvo priredi v nedeljo dne 2. marca 
tega leta zabavno šaloigro »Davek na samce«. 
Vsi, domačini in sosedje, ki bi se prd postom 
še radi od srca nasmejali, pridite! 

Zgornja Polskava. Naše isobraževalno dru
štvo »Skala« priredi na predpustno nedeljo 
dne 2. marca po večernicah v društvenem do
mu pri Rečniku dve nadvse smešni in komični 
igri »Trojčki« v treh dejanjih in »Mirni dom« 
v enem dejanju. Čisti dobiček je namenjen za 
nove knjige v društveno knjižnico. Prijatelji 
dobre knjige in poštene zabave, pridite! 

Središče ob Dravi. Ljudski oder v Središču 
uprizori v nedeljo dne 2. marca burko v treh 
dejanjih: »Karlova teta«. Mnogo smeha bodo 
poskrbeli trije akademiki s svojo ponare;eno 
teto. Vstopnina: sedeži 6 Din, stojišča 3 Din. 
Za obilen obisk se priporoča odbor. 

Sv. Križ pri Ljutomeru. Naše bralno društvo 
priredi v nedeljo, dne 2. marca tega leta po 
večernicah v Slomškovi dvorani »Scapinove 
zvijače«, šaloigro v treh dejanjih. Sodelujeta 
pevski in tamburaški zbor z novimi kornniH. 
Kdor se želi za pust pošteno nasmejati, naj ne 
zamudi te prireditve. 

Velika Nedelja. Tukajšnje bralno društvo 
»Mir« vljudno prosi, da se vse knjige, ki so 
last društva, čimprej vrnejo. Vsem citate1 jem 
in čitateljicam v znanje, da se knjiga Izposodi 



samo za 14 dni, ne pa za celo leto, kakor ne
kateri mislijo. Knjige se izposojujejo samo ob 
nedeljah in praznikih in to ob določenih urah. 
Društvo je dobilo nekaj lepih in zanimivih 
knjig. Pridite si po nje, ne bo vam žal, ker s 
5 dinarji se plača članarina za celo leto in po
tem so mu na razpolago vse knjige in časopi
si, kar jih ima društvo. Odbor. 

Sv. Marjeta niže Ptuja. Tukajšnje prosvetno 
društvo priredi na predpustno nedeljo v tu
kajšnji društveni dvorani igro »Laži zdrav
nik«, naraščaj pa »Tihotapci«. Vsi, ki se hoče
te nasmejati, pridite! Pridite in pokažite, da 
imate zmisel za delo mladine, ki se zbira v 
naših organizacijah. Bog živi! 

Velika Nedelja. Dramatični odsek domače
ga katoliškega izobraževalnega društva upri
rori v svoji društveni dvorani v nedeljo dne 
2. marca tega leta ob 15. uri zopet dve šalo
igri: »Županova Micka« in »Kukavica — mod
ra tica ali boj za doto«. Vsi, ki se želite na 
pustno nedeljo nasmejati, ste vljudno vablje
ni, da se prireditve v obilnem številu ude
ležite. 

Sv. JEDŽ na Dravskem polju. V nedeljo dne 
t. marca priredi tukajšnje bralno društvo v 
društvenem domu ob 3. uri popoldne dve ve 
seloigri: »Za letovišče in »Kje je meja«. Pri
jatelji poštenega razvedrila, prisrčno vab
ljeni! 

i t . Janž na Vinski gori. Na pustno nedeljo, 
dne 2. marca se vrši v društveni dvorani ob 3. 
uri popoldne predstava dveh šaloiger: »Zdaj 
gre sem, zdaj gre tja« za moške in »Pri gospo
di« za ženske vloge. Vrši se tudi kratko pre
davanje in pevski zbor zapoje n9kaj primernih 
pesmi. Vsi prijatelji društva iskreno vabljeni! 

Sv. Juri j ob Južni železnici. Dne 1. marca ob 
8. uri zvečer in dne 2. marca tega leta po ve
černicah priredi Katoliško prosvetno društvo 
pri Sv. Juriju ob južni železnici v dvorani Ka
toliškega doma narodno igro »Brat Martin«. 
Pred igro se vrši občni zbor društva. 

Vojnik. Katoliško izobraževalno društvo pri
redi na pustno nedeljo po večernicah veselo
igro v treh dejanjih »Križarska vojna« ali pa 
»Boj proti ženskam«. Igra je polna smeha od 
začetka do konca, zato ste vabljeni, da se te 
igre udeležite vsi do zadnjega. Na svidenje dne 
t. marca v posojilniški dvorani, do tega časa 
pa Bog živi! 

St. Pavel pri Prebolda. Naši pevci uprizorijo 
v soboto dne 1. marca tega leta ob osmih zve
čer in v nedeljo dne 2. marca ob treh popoldne 
v društvenem domu izredno lepo in težko Špi
carjevo opereto v petih dejanjih »Spominska 
plošča.« Po predstavi zapoje mešani zbor več 
narodnih in umetnih pesmi. Domačini In so

sedje, vljudno povabljeni. Pridite, ne bo vam 
žal! 

Orlavas pri Brasiovčah. Naše prosvetno 
društvo uprizori v dvorani gasilskega doma 
v Trnavi v nedeljo dne 2. marca, to je na 
pustno nedeljo, staro a še vedno krasno narod
no igro s petjem v petih dejanjih »Revček 
Andrejček«. Med odmori svira godba. Po igri 
prosta zabava. Pridite, ne bo vam žali 


